

V Letovicích 7.1.2015

## **Tisková zpráva**

### **Ledový maškarní bál na zámku v Letovicích**

Čas plesů a maškarních bálů právě začíná a Dům dětí a mládeže Letokruh Letovice zve letos děti, rodiče i prarodiče do „Ledového království“. Ve spolupráci se zámek Letovice bude letos poprvé uspořádán pravidelný lednový karneval v romantických zámeckých prostorách. Karneval se uskuteční v sobotu 10.ledna 2015 od 15 hodin v sále bývalé jízdárny zámku v Letovicích.

Pojmenování karnevalu "ledový" vzniklo od ročního období a měsíce, ve kterém je karneval konán a název království je příznačný hlavně pro prostředí, ve kterém se uskuteční. Pro letošní rok se stane poprvé místem setkání všech královen, princezen, šašků, rytířů a jiných pohádkových bytostí zámek Letovice. Majitel zámku, pan Bohumil Vavříček, společně s desítkou pracovníků DDM otevře brány zámku v tomto zimním období zcela mimořádně. A že bude karneval opravdu ledový, o tom návštěvníky nepřesvědčí pouze ledové počasí za dveřmi, ale i výzdoba a kostýmy pořadatelů z Letokruhu. Ledová královna se svými přáteli hosty přivítá a na dvě hodiny se stane jejich hostitelkou.

Kromě netradičního prostředí všem návštěvníkům nabídne zábavu pro celou rodinu - písničky, tance, soutěže pro děti i dospělé, tombolu, vystoupení talentovaného kouzelníka Lukáše Mistra i vystoupení taneční skupiny Move it. V místě je zajištěno občerstvení.

Fotografie a bližší informace o kamevalu i DDM Letokruh najdete na webových stránkách [www.ddmletovice.cz](http://www.ddmletovice.cz), kde najdete rovněž spoustu informací o akcích, kroužcích, výukových programech, táborech, na kterých vás po celý rok rádi přivítáme. O zámku v Letovicích a možnosti ho navštívit se můžete informovat na [www.zamekletovice.cz](http://www.zamekletovice.cz).

Dům dětí a mládeže Letovice – Letokruh

Českobratrská 5

67961 Letovice

Zuzana Musilová – pedagog volného času

Tel. 774677353, zuzana.musilova@ddmletovice.cz

Mgr. Ivona Kubíková – ředitelka organizace

Tel. 605825380, ivona.kubikova@ddmletovice.cz